

## Областная Газета пятница, 16 августа / 2024

## ЖКХ

Bcë, что нужно знать о капремонте

стр. III–VI  $\rightarrow$ 

## Бронзовый корифей российского права

В Екатеринбурге появится памятник юристу Вениамину Яковлеву

Максим НАЧИНОВ

На территории Уральского государственного юридического университета (УрГЮУ) появится памятник одному из его самых известных выпускников и преподавателей - юристу Вениамину ЯКОВЛЕВУ, который внес значительный вклад в развитие российской судебной системы и юриспруденции. Скульптура создана по поручению Президента России Владимира ПУТИНА, при поддержке губернатора Евгения КУЙВАШЕВА, Министерства юстиции РФ, семьи Вениамина Яковлева и профсоюзной организации УрГЮУ.

Автор скульптуры - уральский мастер Юрий Казанцев. Ее высота вместе с постаментом составляет более 4 метров, вес - около 500 килограммов. Правая рука Вениамина Яковлева сложена в характерный жест, который он использовал во время чтения лекций в университете.

Продолжение на стр. II  $\rightarrow$ 



В литейной мастерской завершается предпоследний этап работы над скульптурой – обработка сварочных швов

увеличен прожиточный минимум в Свердловской области

Это значительно выше уровня инфляции. Решение принято 15 августа на заседании правительства региона. Напомним. что от этого показателя зависит размер социальных выплат. В денежном выражении величина прожиточного минимума с 1 января 2025 года на душу населения составит 17 556 рублей в месяц, для трудоспособного населения — 19 136 рублей в месяц, для пенсионеров – 15 098 рублей в месяц, для детей — 17 029 рублей в месяц.

процентов

общеобразовательных школ Свердловской области подключены к федеральной государственной информационной системе «Моя школа»

Созданы цифровые профили школьников, на основе которых формируется индивидуальная траектория подготовки учащихся. Все педагоги имеют доступ к верифицированному цифровому образовательному контенту. Такие данные при обсуждении вопроса по цифровой трансформации озвучил на вчерашнем заседании правительства региона заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин.

облгазета.рф \_\_

**ЗДРАВООХРАНЕНИЕ** 

НАЦИОНАЛЬНЫЕ

## Комплексный подход к здоровью

Почти 350 тысяч свердловчан получили льготные лекарства с начала года

Михаил БАТУРИН

Министр здравоохранения области Андрей КАРЛОВ доложил вчера на заседании регионального правительства об обеспечении свердловчан льготными лекарствами. Широкий спектр препаратов позволяет медикам эффективно бороться с онкологическими, сердечнососудистыми и другими заболеваниями как у детей, так и у взрослых.

В Свердловской области благодаря национальному проекту «Здравоохранение» реализуются 10 программ льготного лекарственного обеспечения, из которых шесть финансируются за счет средств федерального бюджета, а четыре - за счет региональной казны. Право на льготу имеют 14% жителей региона.

- В прошлом году по различным льготным программам лекарственные препараты в Свердловской области получили 386 тысяч человек. На лекарственное обеспечение из федерального и областного бюджетов в общей сложности было направлено свыше 15 миллиардов рублей. С начала текущего года подобную поддержку получили уже 346 тысяч уральцев, - сообщил Андрей Карлов.

На территории Свердловской области действует комплекс мер, направленных на повышение доступности необходимых свердловчанам лекарственных препаратов. В частности, объем программы по обеспечению медикаментами пациентов с редкими заболеваниями с 2020 года увеличен на 66%.

Дети и взрослые с паллиативным статусом получают лечебное питание. Пациентам с онкологическими заболеваниями в Свердловской области доступны таблетированные препараты для противоопухолевой терапии по льготным рецептам – в 2024 году объем программы составил 2 миллиарда рублей.

